## Ad hoc-Meldung nach § 15 WpHG der

## **Dahlbusch Aktiengesellschaft**

(ISIN: 0005213003, WKN 521300 - Stammaktien) (ISIN: 0005213037, WKN: 521303 - Vorzugsaktien)

## Vorstand beschließt mit Zustimmung des Aufsichtsrats Downlisting der Aktien der Dahlbusch Aktiengesellschaft in den Primärmarkt der Börse Düsseldorf

Gelsenkirchen, 25. Juni 2015 - Der Vorstand der Dahlbusch Aktiengesellschaft hat mit Zustimmung des Aufsichtsrats vom heutigen Tage ein so genanntes Downlisting der Stamm- und Vorzugsaktien der Dahlbusch Aktiengesellschaft in den Primärmarkt der Börse Düsseldorf beschlossen. Der Vorstand wird daher den Widerruf der Zulassung der Stamm- und Vorzugsaktien der Dahlbusch Aktiengesellschaft zum Regulierten Markt der Börse Düsseldorf und anschließend eine Einbeziehung der Stamm- und Vorzugsaktien in den Primärmarkt der Börse Düsseldorf beantragen. In zeitlicher Hinsicht geht der Vorstand davon aus, dass der Handel der Stamm- und Vorzugsaktien im Primärmarkt der Börse Düsseldorf voraussichtlich Ende 2015/Anfang 2016 aufgenommen werden wird. Hintergrund der vom Vorstand getroffenen Entscheidung über die Durchführung eines Downlisting in den Primärmarkt der Börse Düsseldorf ist die hiermit verbundene Möglichkeit, den mit der Börsennotierung verbundenen Kosten- und Verwaltungsaufwand im Interesse des Unternehmens deutlich zu reduzieren. Gleichzeitig bleibt aufgrund der beabsichtigten Einbeziehung in den Primärmarkt jedoch die Handelbarkeit sowie - aufgrund der mit der Einbeziehung verbundenen Einbeziehungsfolgepflichten - ein hohes Maß an Transparenz für die Anleger gewährleistet.